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У результаті забруднення грунтів втрачається сільськогосподарське 
значення угідь; У зв'язку з цим необхідао розробляти нові і використовувати 
екологічно безпечні та економічно обгрунтовані методи, спрямовані на 
інтенсифікацію процесів очищення грунтів. В даний час найбільш 
нершективгаш: методом для очищення нафтозабруднених грунтів, як в 
економічному, так і в екологічному плані є біотехиологічний метод, заснований 
на використанні різних груп мікроорганізмів, що відрізняються підвищеною 
здатністю до біодеградацІЇ компонентів нафти і нафтопродуктів.

Віоремедіація -  передбачає використання потенціалу мікроорганізмів- 
деструкторів, здатних повністю розкладати речовини-забруднювачі. У 
нафтозабруд н еному ґрунті було виділено такі роди мікроорганізмів: 
Micrococcus, Pseudomonas, Acinetobacfer, Proteus, Bacillus, Actinomyces, 
Corynehacterium, Enterobacter, Brevibacterium і Citrobacter [1]. При відборі 
мікрсюрішшмів-нафтодеструкторів для впровадження в середовище необхідно 
враховувати, що найважливішим фактором є загальна здатність мікроорганізмів 
до зростання на вуглеводневому субстраті, яка залежить, від комбінації двох 
властивосгей: біохімічної взаємодоповнюваності організмів і їх стійкості до 
токсичної дії вуглеводнів. Біостимуляція заснована на активізації існуючої 
(аборигенної) в середовищі мікрофлори. В результаті цього мікроорганізми 
починають активно поглинати забруднювані речовини і викликати їх 
д<ятр)гсщю. Методи активізації аборигенної мікрофлори спрямовані на 
створення оптимального середовища для розвитку певних груп 
мікреюрганізмів-нафтодеетрукторів. Б,і методи можуть бути використані скрізь, 
де природний мжробіоценоз зберіг життєздатність і достатнє видове 
різноманіття.

Єдиним реальним в даний час способом боротьби з наслідками розливу 
нафти і нафтопродуктів є комплекс робіт, що включає механічне або фїзико- 
хімічне видалення розшггих нафтопродуктів з подальшим очищенням що 
залишається в грунті нафти біологічними методами за допомогою біодеструкції 
нафтоокиснюючими мікроорганізмами.
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